
平成平成平成平成 19191919 年年年年（（（（2007200720072007 年年年年））））２２２２月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

個 人 質 問 発 言 通 告 書個 人 質 問 発 言 通 告 書個 人 質 問 発 言 通 告 書個 人 質 問 発 言 通 告 書 （（（（４４４４日 目日 目日 目日 目 ））））    

平成平成平成平成 11119999 年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））     

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

１１１１    大大大大    城城城城    朝朝朝朝    助助助助    

((((日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党))))    

１１１１    旭橋駅周辺旭橋駅周辺旭橋駅周辺旭橋駅周辺

再開発事業再開発事業再開発事業再開発事業にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    石嶺市営住石嶺市営住石嶺市営住石嶺市営住

宅第宅第宅第宅第１１１１期建替期建替期建替期建替

工事工事工事工事((((建築建築建築建築・・・・１１１１

工区工区工区工区))))再入札再入札再入札再入札

のののの結果結果結果結果についについについについ

てててて    

((((１１１１))))    ２２２２月月月月 27272727 日日日日にににに日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党をををを代表代表代表代表してしてしてして、、、、私私私私がががが行行行行

ったったったった代表質問代表質問代表質問代表質問にににに対対対対するするするする答弁答弁答弁答弁のののの中中中中でででで、、、、都市再生都市再生都市再生都市再生

特別措置法特別措置法特別措置法特別措置法にににに基基基基づくづくづくづく民間再開発事業民間再開発事業民間再開発事業民間再開発事業でででで、、、、補補補補助助助助

金金金金をををを起債起債起債起債でででで充当充当充当充当しているしているしているしている他市他市他市他市のののの事業事業事業事業についについについについ

てててて、、、、事実事実事実事実とととと異異異異なるなるなるなる内容内容内容内容のののの答弁答弁答弁答弁があったががあったががあったががあったが、、、、事事事事

実関係実関係実関係実関係をををを改改改改めてめてめてめて確認確認確認確認するするするする    

    

((((２２２２))))    旭橋再開発旭橋再開発旭橋再開発旭橋再開発((((株株株株))))のののの出資構成出資構成出資構成出資構成についてについてについてについて、、、、金額金額金額金額

とととと比率比率比率比率についてについてについてについて答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

((((３３３３))))    旭橋駅周辺再開発事業旭橋駅周辺再開発事業旭橋駅周辺再開発事業旭橋駅周辺再開発事業のののの事業費事業費事業費事業費にににに対対対対するするするする補補補補

助金助金助金助金のののの起債充当起債充当起債充当起債充当はははは、、、、県県県県がががが 50.550.550.550.5％％％％出資出資出資出資しているしているしているしている

からかからかからかからか、、、、それともそれともそれともそれとも、、、、計画計画計画計画にににに街路事業街路事業街路事業街路事業がががが含含含含まれまれまれまれ

ているからかているからかているからかているからか。。。。またまたまたまた、、、、沖縄県沖縄県沖縄県沖縄県のののの出資比率出資比率出資比率出資比率はははは当当当当

初初初初からからからから 50.550.550.550.5％％％％かかかか、、、、当初当初当初当初はははは何何何何％％％％かかかか。。。。答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めめめめ

るるるる    

    

((((４４４４))))    旭橋再開発旭橋再開発旭橋再開発旭橋再開発にににに対対対対するするするする補助金補助金補助金補助金のののの起債充当分起債充当分起債充当分起債充当分にににに

対対対対してしてしてして、、、、後年度後年度後年度後年度にににに交付税措置交付税措置交付税措置交付税措置はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか、、、、答答答答

弁弁弁弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

    

    石石石石嶺市営住宅第嶺市営住宅第嶺市営住宅第嶺市営住宅第１１１１期建替工事期建替工事期建替工事期建替工事((((建築建築建築建築・・・・１１１１工区工区工区工区))))のののの    

再入札再入札再入札再入札のののの落札価格落札価格落札価格落札価格がががが、、、、１１１１回目回目回目回目のののの落札価格落札価格落札価格落札価格をををを上回上回上回上回っっっっ    

たのはなぜかたのはなぜかたのはなぜかたのはなぜか    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((１１１１))))    談合及談合及談合及談合及びびびび官製談合官製談合官製談合官製談合とはとはとはとは何何何何かかかか、、、、このこのこのこの５５５５年間年間年間年間のののの

大大大大きなこのきなこのきなこのきなこの種種種種のののの事件事件事件事件がががが全国全国全国全国、、、、県内県内県内県内でどれだけでどれだけでどれだけでどれだけ

起起起起こっているかこっているかこっているかこっているか    

    

((((２２２２))))    談合談合談合談合についてについてについてについて、、、、全国市民全国市民全国市民全国市民オンブズマンオンブズマンオンブズマンオンブズマンはどはどはどはど

のようにのようにのようにのように指摘指摘指摘指摘しているかしているかしているかしているか    

    

((((３３３３))))    市市市市はこのはこのはこのはこの種種種種のののの談合談合談合談合がががが起起起起こらないようにこらないようにこらないようにこらないように努力努力努力努力

をををを行行行行ってってってっているかいるかいるかいるか    

    

((((４４４４))))    新年度予算新年度予算新年度予算新年度予算はははは普通建設事業普通建設事業普通建設事業普通建設事業などがなどがなどがなどが増増増増えていえていえていえてい

るがるがるがるが、、、、適正適正適正適正、、、、公正公正公正公正、、、、厳格厳格厳格厳格なななな入札方式入札方式入札方式入札方式はははは緊急緊急緊急緊急のののの

課題課題課題課題であるであるであるである。。。。最近最近最近最近のののの１１１１億円以上億円以上億円以上億円以上のののの工事工事工事工事のののの入札入札入札入札

率率率率とととと市当局市当局市当局市当局のののの見解見解見解見解をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

((((１１１１))))    平成平成平成平成 18181818 年度年度年度年度におけるにおけるにおけるにおけるホームレスホームレスホームレスホームレス及及及及びびびび、、、、市民市民市民市民

からのからのからのからの相談件数相談件数相談件数相談件数とととと相談内容相談内容相談内容相談内容のののの特徴特徴特徴特徴についてについてについてについて、、、、

答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

((((２２２２))))    那覇市那覇市那覇市那覇市におけるにおけるにおけるにおける、、、、ホームレスホームレスホームレスホームレスのののの自立支援自立支援自立支援自立支援のののの

ためのためのためのための那覇市那覇市那覇市那覇市のののの予算予算予算予算はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか。。。。まままま

たたたた、、、、今後今後今後今後のののの課題課題課題課題とととと具体的取具体的取具体的取具体的取りりりり組組組組みみみみについてについてについてについて    

    

    

新都心地区新都心地区新都心地区新都心地区でででで予定予定予定予定されているされているされているされている高層高層高層高層マンションマンションマンションマンションにににに    

ついてついてついてついて、、、、おもろまちおもろまちおもろまちおもろまち自治会自治会自治会自治会からからからから不安不安不安不安解解解解消消消消についてについてについてについて

具体的具体的具体的具体的なななな項目項目項目項目のののの陳情陳情陳情陳情・・・・要要要要請請請請があったががあったががあったががあったが、、、、当局当局当局当局のののの対対対対

応応応応をををを答弁答弁答弁答弁せせせせよよよよ。。。。高層高層高層高層ビルビルビルビル・・・・マンションマンションマンションマンションについてはについてはについてはについては、、、、

住民合住民合住民合住民合意意意意がががが必必必必要要要要でないかでないかでないかでないか、、、、答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

        ３３３３    談合談合談合談合・・・・入札入札入札入札

問題問題問題問題についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    ホームレスホームレスホームレスホームレス

のののの自立支援自立支援自立支援自立支援のののの

取取取取りりりり組組組組みにつみにつみにつみにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

５５５５    那覇市那覇市那覇市那覇市でのでのでのでの

高層高層高層高層ビルビルビルビル・・・・ママママ

ンションンションンションンション建設建設建設建設

とととと住民合住民合住民合住民合意意意意にににに

ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

２２２２    喜舎場喜舎場喜舎場喜舎場    盛三盛三盛三盛三    

( ( ( ( 公公公公    明明明明    党党党党 ) ) ) )    

    

１１１１    子子子子どものどものどものどもの居居居居

場所場所場所場所づくりにづくりにづくりにづくりに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    福祉福祉福祉福祉行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

３３３３    自治会行自治会行自治会行自治会行政政政政

についてについてについてについて    

    

    

    子子子子どもをどもをどもをどもを取取取取りりりり巻巻巻巻くくくく環境環境環境環境のののの変化変化変化変化、、、、そしてそしてそしてそして家庭家庭家庭家庭やややや地地地地

域域域域のののの子育子育子育子育てのてのてのての力力力力、、、、教育教育教育教育力力力力のののの低下低下低下低下がががが心心心心配配配配されているされているされているされている

中中中中、、、、子子子子どもたちがどもたちがどもたちがどもたちが放放放放課後課後課後課後等等等等にににに安安安安全全全全安安安安心心心心にににに過過過過ごごごごしししし、、、、

健健健健ややややかなかなかなかな活動活動活動活動ができるができるができるができる場所場所場所場所づくりをづくりをづくりをづくりを図図図図るるるる目的目的目的目的でででで平平平平

成成成成11116666年年年年度度度度からからからから18181818年年年年度度度度ままままでのでのでのでの３３３３年間年間年間年間「「「「地地地地域子域子域子域子どもどもどもども教教教教

室推室推室推室推進進進進事業事業事業事業」」」」がががが実実実実施施施施されてきたされてきたされてきたされてきた    

    

((((１１１１))))    18181818年度年度年度年度におけるにおけるにおけるにおける同同同同事業事業事業事業のののの実実実実施箇所施箇所施箇所施箇所数数数数、、、、参加参加参加参加

したしたしたした子子子子どものどものどものどもの数数数数、、、、大人大人大人大人のののの数数数数、、、、またまたまたまた無償無償無償無償ボラボラボラボランンンン

ティアティアティアティアのののの数数数数をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    ３３３３年間年間年間年間のののの同同同同事業事業事業事業のののの成果成果成果成果をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    11119999年度年度年度年度からからからから新新新新たにたにたにたに「「「「放放放放課後課後課後課後子子子子どもどもどもどもプラプラプラプランンンン推推推推

進進進進事業事業事業事業」」」」がががが創創創創設設設設されされされされ、、、、そのそのそのその中中中中にににに「「「「放放放放課後課後課後課後子子子子どどどど

もももも教室推進教室推進教室推進教室推進事業事業事業事業」「」「」「」「放放放放課後課後課後課後児童児童児童児童クラクラクラクラブブブブ事業事業事業事業」」」」がががが

あるがあるがあるがあるが、、、、それそれそれそれぞぞぞぞれのれのれのれの事業事業事業事業のののの概概概概要要要要をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    本本本本庁舎庁舎庁舎庁舎をををを含含含含むむむむ公共公共公共公共施施施施設設設設やややや民間民間民間民間のののの店舗店舗店舗店舗のののの駐車場駐車場駐車場駐車場

にににに、、、、車車車車いすにいすにいすにいすに座座座座ったったったった人人人人ををををデザイデザイデザイデザインンンンしたしたしたしたマーマーマーマーククククがががが描描描描

かれたかれたかれたかれた駐車駐車駐車駐車ススススペペペペースースースースがががが設設設設けてあるがけてあるがけてあるがけてあるが、、、、そのそのそのそのススススペペペペーーーー

ススススはははは、、、、どのようなどのようなどのようなどのような人人人人がががが対対対対象象象象になってになってになってになっているのかいるのかいるのかいるのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((１１１１))))    「「「「市民市民市民市民とのとのとのとの協働協働協働協働まちづくりまちづくりまちづくりまちづくり」」」」推進推進推進推進のためにのためにのためにのために

はははは、、、、自治会自治会自治会自治会活動活動活動活動のののの果果果果たすたすたすたす役割役割役割役割はははは大大大大きいときいときいときいと思思思思うううう

がががが、、、、本市本市本市本市がががが自治会自治会自治会自治会にににに委託委託委託委託しているしているしているしている事業事業事業事業はははは、、、、どどどど

のようなものがあるかのようなものがあるかのようなものがあるかのようなものがあるか    

またまたまたまた自治会自自治会自自治会自自治会自らららら取取取取りりりり組組組組んんんんでいるでいるでいるでいる事業事業事業事業にはにはにはには、、、、

どのようなものがあるかどのようなものがあるかどのようなものがあるかどのようなものがあるか、、、、またまたまたまた自治会自治会自治会自治会のののの役割役割役割役割

についてのについてのについてのについての本市本市本市本市のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

            

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    消防消防消防消防行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

５５５５    教育教育教育教育行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

((((２２２２))))    17171717 年度自治会年度自治会年度自治会年度自治会加加加加入率入率入率入率 25252525％％％％のようだがのようだがのようだがのようだが、、、、そのそのそのその

ようなようなようなような低低低低いいいい加加加加入率入率入率入率のののの要要要要因因因因はははは何何何何かかかか。。。。またまたまたまた加加加加入率入率入率入率

をををを高高高高めるためにめるためにめるためにめるために、、、、どのようなどのようなどのようなどのような取取取取りりりり組組組組みがされみがされみがされみがされ

ているかているかているかているか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    県内県内県内県内のののの各各各各消防消防消防消防本本本本部長部長部長部長とととと県県県県のののの担担担担当当当当者者者者でででで構成構成構成構成ささささ

れるれるれるれる協議協議協議協議会会会会からからからから、、、、広域広域広域広域のののの消防救消防救消防救消防救急急急急デジタルデジタルデジタルデジタル無無無無

線線線線のののの共共共共同使用同使用同使用同使用についてについてについてについて、、、、県県県県にににに報告書報告書報告書報告書がががが提提提提出出出出ささささ

れたようだがれたようだがれたようだがれたようだが、、、、そのそのそのその内容内容内容内容をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((２２２２))))    消防消防消防消防本本本本部部部部のののの広域化広域化広域化広域化についてについてについてについて、、、、大大大大きなきなきなきな動動動動きがきがきがきが

あるとあるとあるとあると聞聞聞聞いているがいているがいているがいているが、、、、そのそのそのそのススススケジュケジュケジュケジューーーールルルルはははは、、、、

どうなっているのかどうなっているのかどうなっているのかどうなっているのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    小小小小中中中中学校学校学校学校におけるにおけるにおけるにおける図書図書図書図書のののの整備整備整備整備のののの状況状況状況状況をををを見見見見るるるる

とととと、、、、文部科学省文部科学省文部科学省文部科学省のののの学校図書学校図書学校図書学校図書標準標準標準標準をををを達達達達成成成成していしていしていしてい

るのはるのはるのはるのは全国全国全国全国でででで小学校小学校小学校小学校 33337.87.87.87.8％、％、％、％、中中中中学校学校学校学校ではではではでは

33332.2.2.2.4444％％％％のようであるのようであるのようであるのようである。。。。それにそれにそれにそれに比比比比ししししてててて、、、、本市本市本市本市でででで

はははは、、、、小学校小学校小学校小学校がががが達達達達成率成率成率成率 121212126666％、％、％、％、中中中中学校学校学校学校がががが 120120120120％％％％でででで

かなりかなりかなりかなり素晴素晴素晴素晴らしいとらしいとらしいとらしいと思思思思うううう    

        ①①①①    本本本本市市市市のののの学校学校学校学校でででで、、、、１１１１年間年間年間年間のののの図書図書図書図書のののの更更更更新新新新冊冊冊冊数数数数、、、、

またまたまたまた廃棄冊廃棄冊廃棄冊廃棄冊数数数数はははは学校学校学校学校平平平平均均均均でででで何何何何冊冊冊冊なのかなのかなのかなのか伺伺伺伺うううう    

    

    

        ②②②②    それそれそれそれぞぞぞぞれのれのれのれの学校学校学校学校平平平平均均均均のののの図書図書図書図書費費費費はははは幾幾幾幾らからからからか。。。。

またまたまたまた、、、、そのうちそのうちそのうちそのうちＰＴＡＰＴＡＰＴＡＰＴＡ会費会費会費会費からまかなってからまかなってからまかなってからまかなって

いるのはいるのはいるのはいるのは幾幾幾幾らからからからか伺伺伺伺うううう    

    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((２２２２))))    城城城城東小学校東小学校東小学校東小学校のののの校舎校舎校舎校舎のののの建建建建てててて替替替替えがえがえがえが終了終了終了終了したしたしたした。。。。

そのそのそのその教室教室教室教室のののの内内内内装装装装にかなりにかなりにかなりにかなり木材木材木材木材がががが使用使用使用使用されておされておされておされてお

りりりり、、、、これはこれはこれはこれは大大大大変素晴変素晴変素晴変素晴らしいことだとらしいことだとらしいことだとらしいことだと思思思思うううう。。。。ここここ

れかられかられかられから以後以後以後以後のののの学校学校学校学校校舎校舎校舎校舎建建建建てててて替替替替えのえのえのえのときときときときにもにもにもにも、、、、

内内内内装装装装のののの木木木木質質質質化化化化のののの割割割割合合合合をををを高高高高めるようにめるようにめるようにめるように努努努努めてめてめてめてほほほほ

しいしいしいしい。。。。見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    牧志牧志牧志牧志・・・・安里安里安里安里地区再開発事業地区再開発事業地区再開発事業地区再開発事業のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況をををを伺伺伺伺

うううう    

    

    

((((２２２２))))    当地当地当地当地にににに住住住住んんんんでいるでいるでいるでいる地地地地権者権者権者権者のののの方方方方々々々々にににに対対対対するするするする補補補補

償償償償交交交交渉渉渉渉はははは、、、、どうなっているのかどうなっているのかどうなっているのかどうなっているのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    繁多川繁多川繁多川繁多川市営住宅市営住宅市営住宅市営住宅ののののあるあるあるある地地地地域域域域はははは最近人最近人最近人最近人口口口口がががが増増増増加加加加しししし

ているているているている。。。。交交交交番番番番所所所所のののの設置設置設置設置のののの要要要要望望望望がががが多多多多いがいがいがいが見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

            

    

    

    

    

    

    

    

    

    

６６６６    市街地再開市街地再開市街地再開市街地再開

発発発発についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

７７７７    防犯防犯防犯防犯についについについについ

てててて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 

 

 

 

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

３３３３    金金金金    城城城城        徹徹徹徹    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連連連連合合合合))))    

１１１１    消防消防消防消防行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    防災防災防災防災行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    総務省消防庁総務省消防庁総務省消防庁総務省消防庁のののの調査調査調査調査でででで2002002002006666年年年年４４４４月月月月現在現在現在現在のののの消防団消防団消防団消防団

員員員員数数数数がががが過去過去過去過去最最最最少少少少となったということだがとなったということだがとなったということだがとなったということだが、、、、本市本市本市本市のののの

状況状況状況状況をををを以以以以下下下下についてについてについてについて質問質問質問質問するするするする    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの消防団消防団消防団消防団のののの定数定数定数定数とととと現員現員現員現員についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    団員団員団員団員のののの職職職職種別種別種別種別のののの構成及構成及構成及構成及びびびび女性団員女性団員女性団員女性団員数数数数とととと、、、、そそそそ

のののの職務職務職務職務内容内容内容内容についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    機能機能機能機能別別別別団員制団員制団員制団員制度度度度についてについてについてについて説明説明説明説明をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

    

((((１１１１))))    新新新新聞報道聞報道聞報道聞報道によれによれによれによればばばば、、、、県県県県のののの津波津波津波津波・・・・高高高高潮被害想潮被害想潮被害想潮被害想

定定定定検討委員検討委員検討委員検討委員会会会会がががが久米島北久米島北久米島北久米島北方沖方沖方沖方沖ででででＭＭＭＭ7.87.87.87.8規模規模規模規模のののの

地地地地震震震震をををを想想想想定定定定したしたしたした場場場場合合合合、、、、県内県内県内県内のののの被害被害被害被害をををを死者死者死者死者2222,,,,000000000000

人以上人以上人以上人以上とととと予予予予測測測測しているしているしているしている。。。。そこでそこでそこでそこで以以以以下下下下についてについてについてについて

当局当局当局当局のののの所所所所見見見見をををを伺伺伺伺うううう    

        ①①①①    本市本市本市本市のののの人的人的人的人的・・・・物物物物的的的的被害状況被害状況被害状況被害状況についてについてについてについて    

    

        ②②②②    被害被害被害被害地地地地域域域域とととと戸戸戸戸数及数及数及数及びびびび被災被災被災被災人数人数人数人数についてについてについてについて    

    

        ③③③③    市民市民市民市民へへへへのののの警報警報警報警報及及及及びびびび避難誘導避難誘導避難誘導避難誘導のののの体体体体制制制制についについについについ

てててて    

    

    

((((２２２２))))    国国国国はははは、、、、災災災災害時害時害時害時要援要援要援要援護者護者護者護者のののの避難避難避難避難支援支援支援支援ガイドラガイドラガイドラガイドラ

イイイインンンンにおいてにおいてにおいてにおいて避難避難避難避難支援計画支援計画支援計画支援計画をををを定定定定めるようめるようめるようめるよう自治自治自治自治

体体体体にににに対対対対してしてしてして要要要要請請請請しているがしているがしているがしているが、、、、本市本市本市本市のののの状況状況状況状況につにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

        ①①①①    避難避難避難避難支援計画支援計画支援計画支援計画についてについてについてについて    

    

        ②②②②    福祉福祉福祉福祉関係関係関係関係部部部部局局局局とととと防災防災防災防災関係関係関係関係部部部部局局局局のののの横断横断横断横断的組的組的組的組

織織織織体体体体制制制制についてについてについてについて    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

        ③③③③    要援要援要援要援護者護者護者護者のののの名名名名簿作簿作簿作簿作成成成成についてについてについてについて    

    

        ④④④④    要援要援要援要援護者護者護者護者にににに対対対対するするするする個個個個別計画別計画別計画別計画についてについてについてについて    

    

        ⑤⑤⑤⑤    避難所避難所避難所避難所におけるにおけるにおけるにおける要援要援要援要援護者護者護者護者のののの相談相談相談相談窓口窓口窓口窓口につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    平成平成平成平成 17171717 年年年年２２２２月定月定月定月定例例例例会会会会においてにおいてにおいてにおいて、、、、以以以以下下下下についてについてについてについて質質質質

問問問問をしたがをしたがをしたがをしたが    

((((１１１１))))    市内市内市内市内各所各所各所各所にににに桜桜桜桜のののの名名名名所所所所づくりをすづくりをすづくりをすづくりをすべべべべきとのきとのきとのきとの提提提提

言言言言    

    

    

((((２２２２))))    市民市民市民市民等等等等をををを対対対対象象象象にしたにしたにしたにした記念植樹制記念植樹制記念植樹制記念植樹制度度度度のののの提提提提言言言言、、、、

そのそのそのその後後後後、、、、どのようにどのようにどのようにどのように進捗進捗進捗進捗しているのかしているのかしているのかしているのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

            

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    緑化緑化緑化緑化行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、消防消防消防消防長長長長、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

４４４４    玉玉玉玉    城城城城            彰彰彰彰    

((((民民民民主主主主クラクラクラクラブブブブ))))    

１１１１    高高高高齢者福祉齢者福祉齢者福祉齢者福祉

施施施施設設設設についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    老老老老人人人人福祉福祉福祉福祉セセセセ

ンンンンタタタターーーーのののの修繕修繕修繕修繕

工事工事工事工事等等等等についについについについ

てててて    

    老老老老人人人人福祉福祉福祉福祉セセセセンンンンタタタターーーー・・・・老老老老人人人人憩憩憩憩のののの家家家家はははは、、、、那覇市那覇市那覇市那覇市にににに居居居居

住住住住するするするする 66660000歳歳歳歳以上以上以上以上のののの高高高高齢者齢者齢者齢者にににに対対対対しししし、、、、各各各各種種種種のののの相談相談相談相談にににに応応応応

ずずずずるとともにるとともにるとともにるとともに、、、、健康健康健康健康のののの増増増増進進進進、、、、教養教養教養教養のののの向向向向上及上及上及上及びびびびレレレレクククク

リエリエリエリエーションーションーションーションのためののためののためののための場場場場をををを総総総総合的合的合的合的にににに提提提提供供供供することすることすることすること

によってによってによってによって、、、、健康健康健康健康でででで明明明明るいるいるいるい生生生生活活活活をををを営営営営まままませせせせるるるる目的目的目的目的でででで設設設設

置置置置されているされているされているされている。。。。そこでそこでそこでそこで、、、、次次次次のことについてのことについてのことについてのことについて伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    施施施施設設設設のののの利利利利用状況用状況用状況用状況についてについてについてについて    

    

((((２２２２))))    利利利利用者用者用者用者のののの男男男男女女女女比率比率比率比率についてについてについてについて    

    

((((３３３３))))    広報活動広報活動広報活動広報活動のののの内容内容内容内容についてについてについてについて    

    

((((４４４４))))    開開開開館館館館時時時時間間間間についてについてについてについて    

    

((((５５５５))))    今後今後今後今後のののの課題課題課題課題についてについてについてについて    

    

    

((((１１１１))))    末吉末吉末吉末吉老老老老人人人人福祉福祉福祉福祉セセセセンンンンタタタターーーーのののの１１１１階階階階のののの健康健康健康健康相談相談相談相談室室室室

ととととビビビビリヤリヤリヤリヤーーーードドドド室室室室のののの天井天井天井天井からのからのからのからの水漏水漏水漏水漏れれれれ及及及及びびびび憩憩憩憩いいいい

のののの間間間間とととと談談談談話話話話室室室室のののの畳畳畳畳のののの傷傷傷傷みがみがみがみが激激激激しくしくしくしく、、、、修繕修繕修繕修繕がががが必必必必

要要要要とととと思思思思わわわわれるがれるがれるがれるが見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう。。。。またまたまたまた、、、、空空空空調調調調設設設設備備備備

のののの更更更更改改改改時時時時期期期期とととと撤撤撤撤去去去去計画計画計画計画についてもについてもについてもについても伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    識識識識名名名名老老老老人人人人福祉福祉福祉福祉セセセセンンンンタタタターーーーのののの汚水処理汚水処理汚水処理汚水処理のののの浄浄浄浄化施化施化施化施

設設設設がががが経経経経年年年年劣劣劣劣化化化化でででで故障故障故障故障がががが多多多多いといといといと聞聞聞聞いているいているいているいている。。。。そそそそ

のののの改改改改修修修修工事工事工事工事計画計画計画計画についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

            またまたまたまた、、、、夏夏夏夏場場場場になるとになるとになるとになると施施施施設設設設敷敷敷敷地内地内地内地内ににににハハハハブブブブがががが出出出出

没没没没するようであるするようであるするようであるするようである。。。。児童児童児童児童館館館館がががが隣隣隣隣にあってにあってにあってにあって、、、、子子子子

供供供供たちはもとよりたちはもとよりたちはもとよりたちはもとより、、、、施施施施設設設設利利利利用者用者用者用者のののの安安安安全確全確全確全確保保保保のののの

面面面面からもからもからもからも危険危険危険危険であるであるであるである。。。。聞聞聞聞くところによるとくところによるとくところによるとくところによると、、、、

施施施施設設設設裏側裏側裏側裏側のののの墓墓墓墓地地地地とのとのとのとの境境境境界界界界にあるにあるにあるにあるココココンンンンククククリリリリーーーートトトト

のりのりのりのり枠枠枠枠工工工工がががが生生生生息息息息地地地地になっているようであるになっているようであるになっているようであるになっているようである。。。。

早早早早急急急急ににににココココンンンンククククリリリリーーーートトトト等等等等でででで埋埋埋埋めてめてめてめてほほほほしいとのしいとのしいとのしいとの要要要要

望望望望があるががあるががあるががあるが、、、、見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((３３３３))))    そのそのそのその他他他他のののの施施施施設設設設のののの修繕箇所等修繕箇所等修繕箇所等修繕箇所等についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

            ((((機能機能機能機能回回回回復器復器復器復器具具具具もももも含含含含めてめてめてめて))))    

    

    

    

    首首首首里里里里石嶺石嶺石嶺石嶺線線線線のののの拡幅拡幅拡幅拡幅工事工事工事工事のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

            

    

    

    

    

３３３３    道道道道路行路行路行路行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

    ががががじゃじゃじゃじゃんんんんびらびらびらびら公公公公園園園園のののの中中中中にあるにあるにあるにある、、、、美空美空美空美空ひひひひばばばばりりりり「「「「花花花花

風風風風のののの港港港港」」」」歌碑歌碑歌碑歌碑についてについてについてについて    

((((１１１１))))    建立建立建立建立されるまでのされるまでのされるまでのされるまでの経緯経緯経緯経緯    

    

((((２２２２))))    由来由来由来由来のののの立立立立てててて看板看板看板看板設置設置設置設置    

    

((((３３３３))))    観光観光観光観光ススススポットポットポットポットとしてのとしてのとしてのとしてのアアアアピピピピーーーールルルル    

    

    

    高高高高良良良良２２２２丁丁丁丁目目目目のののの公共公共公共公共下下下下水水水水道道道道雨水雨水雨水雨水開開開開水水水水路路路路についてについてについてについて    

((((１１１１))))    現状現状現状現状をををを把握把握把握把握ししししているかているかているかているか    

    

((((２２２２))))    このこのこのこの地地地地域域域域のののの下下下下水水水水道道道道接続接続接続接続率率率率はははは、、、、どうなっていどうなっていどうなっていどうなってい

るかるかるかるか    

    

((((３３３３))))    今後今後今後今後のののの対対対対策策策策としてとしてとしてとして    

        ①①①①    悪臭悪臭悪臭悪臭    

    

        ②②②②    雑草雑草雑草雑草    

    

        ③③③③    不不不不法法法法投投投投棄棄棄棄    

    

    

    小小小小禄禄禄禄のののの県県県県道道道道221221221221号号号号線線線線モノモノモノモノレーレーレーレールルルル通通通通りりりりジジジジャャャャススススココココ方方方方

面面面面からからからから奥武山向奥武山向奥武山向奥武山向けけけけ、、、、小小小小禄禄禄禄小学校小学校小学校小学校方方方方向向向向へへへへ右折右折右折右折するするするする際際際際、、、、

信号信号信号信号機機機機にににに時時時時差差差差がなくがなくがなくがなく、、、、右折右折右折右折しにくいしにくいしにくいしにくい危険危険危険危険なななな交交交交差点差点差点差点

であるであるであるである    

((((１１１１))))    現状現状現状現状をををを把握把握把握把握しているかしているかしているかしているか    

    

((((２２２２))))    早早早早急急急急にににに改改改改善善善善をををを申申申申しししし入入入入れるれるれるれるべべべべきだときだときだときだと考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、

        見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

５５５５    桑桑桑桑    江江江江            豊豊豊豊    

( ( ( ( 公公公公    明明明明    党党党党 ) ) ) )    

１１１１    公公公公園園園園行行行行政政政政、、、、

観光観光観光観光行行行行政政政政につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

２２２２     下下下下水水水水道道道道行行行行

政政政政、、、、環境環境環境環境行行行行政政政政

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    交通行交通行交通行交通行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

((((１１１１))))    事業事業事業事業のののの目的及目的及目的及目的及びびびび那覇市那覇市那覇市那覇市ののののメリットメリットメリットメリット    

    

    

    

((((２２２２))))    事業事業事業事業にににに起債起債起債起債充当充当充当充当しなかったしなかったしなかったしなかった場場場場合合合合ののののデデデデメリッメリッメリッメリッ

トトトト    

    

    

((((３３３３))))    現在現在現在現在のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況についてについてについてについて    

    

    

    

((((４４４４))))    施施施施行行行行者者者者となるとなるとなるとなる旭橋都市再旭橋都市再旭橋都市再旭橋都市再開発開発開発開発株式会株式会株式会株式会社社社社とととと営営営営

利利利利をををを追追追追求求求求するするするする民間民間民間民間のののの株株株株式式式式会会会会社社社社とのとのとのとの違違違違いはいはいはいは何何何何かかかか    

６６６６    翁翁翁翁    長長長長    俊俊俊俊    英英英英    

( ( ( ( 公公公公    明明明明    党党党党 ) ) ) )    

    モノモノモノモノレーレーレーレールルルル旭旭旭旭

橋駅周辺地区第橋駅周辺地区第橋駅周辺地区第橋駅周辺地区第

一一一一種市街地再開種市街地再開種市街地再開種市街地再開

発事業発事業発事業発事業についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

７７７７    瀬瀬瀬瀬    長長長長            清清清清    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連連連連合合合合))))    

1111     商商商商工行工行工行工行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    観光観光観光観光行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

多多多多重重重重債債債債務務務務問題問題問題問題についてについてについてについて    

深刻深刻深刻深刻なななな多多多多重重重重債債債債務務務務問題問題問題問題にににに対対対対処処処処するためするためするためするためにににに、、、、国国国国におにおにおにお

いてはいてはいてはいては、、、、貸貸貸貸金業金業金業金業のののの規制等規制等規制等規制等にににに関関関関するするするする法法法法律律律律のののの一一一一部部部部改正改正改正改正

がががが行行行行わわわわれれれれ、、、、政政政政府府府府にににに多多多多重重重重債債債債務務務務対対対対策策策策本本本本部部部部をををを設置設置設置設置しししし、、、、「「「「多多多多

重重重重債債債債務務務務改改改改善善善善ププププログログログログララララムムムム（（（（仮称仮称仮称仮称））））」」」」をををを策策策策定定定定するとともするとともするとともするととも

にににに、、、、地方公共地方公共地方公共地方公共団団団団体体体体のののの役割等役割等役割等役割等についてもについてもについてもについても検討検討検討検討がなさがなさがなさがなさ

れるとのことであるれるとのことであるれるとのことであるれるとのことである    

このようなこのようなこのようなこのような状況状況状況状況のののの中中中中でででで、、、、本市本市本市本市のののの多多多多重重重重債債債債務務務務問題問題問題問題へへへへ

のののの取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと国国国国のののの動動動動ききききへへへへのののの対対対対応応応応についてについてについてについて問問問問うううう    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの多多多多重重重重債債債債務務務務問題問題問題問題のののの実実実実態態態態とととと取組取組取組取組状況状況状況状況につにつにつにつ

いていていていて    

    

((((２２２２))))    国国国国のののの多多多多重重重重債債債債務務務務問題問題問題問題のののの新新新新たなたなたなたな動動動動きにきにきにきに対対対対しししし、、、、本本本本

市市市市としてのとしてのとしてのとしての対対対対応応応応についてについてについてについて    

    

    

    

    那覇市那覇市那覇市那覇市のののの観光観光観光観光行行行行政政政政のののの今後今後今後今後のののの取取取取りりりり組組組組みとみとみとみと受受受受けけけけ入入入入れれれれ    

態勢態勢態勢態勢のののの整備整備整備整備についてについてについてについて    

仲井眞仲井眞仲井眞仲井眞知知知知事事事事はははは、、、、観光客観光客観光客観光客入入入入域域域域数数数数1111,,,,000000000000万万万万人人人人のののの誘誘誘誘致致致致をををを

達達達達成成成成するためにはするためにはするためにはするためには、、、、県県県県やややや市市市市町村町村町村町村がががが連連連連携携携携してしてしてして、、、、ハハハハーーーー

ドドドド・・・・ソフトソフトソフトソフト両面両面両面両面のののの施施施施策策策策のののの推進推進推進推進とともにとともにとともにとともに、、、、観光客観光客観光客観光客のののの

受受受受けけけけ入入入入れれれれ態勢態勢態勢態勢のののの整備整備整備整備がががが必必必必要要要要であるとであるとであるとであると考考考考ええええるるるる    

そこでそこでそこでそこで、、、、次次次次のことについてのことについてのことについてのことについて当局当局当局当局のののの所所所所見見見見をををを求求求求めめめめるるるる    

    

((((１１１１))))    1111,,,,000000000000万万万万人人人人観光観光観光観光客客客客誘誘誘誘致致致致をををを達達達達成成成成するためするためするためするためにににに、、、、那那那那

覇市覇市覇市覇市としてとしてとしてとして、、、、今後今後今後今後、、、、観光客観光客観光客観光客のののの誘誘誘誘致致致致のののの拡拡拡拡大大大大をををを図図図図

るためるためるためるため、、、、どのようなどのようなどのようなどのような施施施施策策策策のののの展展展展開開開開をををを考考考考えていえていえていえているるるる

かかかか    

    

((((２２２２))))    大大大大型観光型観光型観光型観光ババババススススのののの駐車駐車駐車駐車対対対対策策策策についてについてについてについて、、、、どのよどのよどのよどのよ

うにうにうにうに考考考考えていえていえていえているるるるかかかか    

    

((((３３３３))))    観光客観光客観光客観光客用用用用公公公公衆衆衆衆トトトトイイイイレレレレのののの整備整備整備整備についてについてについてについて、、、、そのそのそのその

実実実実態態態態とととと対対対対策策策策についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

通通通通学学学学路路路路におけるにおけるにおけるにおける交通交通交通交通安安安安全対全対全対全対策策策策についてについてについてについて    

    小小小小禄禄禄禄地地地地域域域域のののの「「「「さつきさつきさつきさつき小学校小学校小学校小学校区区区区」」」」ののののススススククククーーーールルルルゾゾゾゾーーーー

ンンンンのうちのうちのうちのうち、、、、宇栄原宇栄原宇栄原宇栄原新新新新町町町町方方方方面面面面ののののススススククククーーーールルルルゾゾゾゾーンーンーンーンにはにはにはには

歩歩歩歩道道道道がががが設置設置設置設置されていないされていないされていないされていない。。。。またまたまたまた、、、、当地当地当地当地域域域域ははははババババスススス路路路路

線線線線でありでありでありであり、、、、交通交通交通交通量量量量のののの多多多多いいいい地地地地域域域域であるであるであるである    

大大大大変変変変危険危険危険危険なななな状状状状態態態態でありでありでありであり、、、、子子子子供供供供たちのたちのたちのたちの安安安安全全全全なななな通通通通学学学学

路路路路がががが確確確確保保保保されていないされていないされていないされていない    

そこでそこでそこでそこで、、、、歩歩歩歩道道道道のののの設置設置設置設置等等等等交通交通交通交通安安安安全対全対全対全対策策策策についてについてについてについて、、、、

当局当局当局当局のののの所所所所見見見見をををを求求求求めるめるめるめる    

((((１１１１))))    子子子子供供供供たちのたちのたちのたちの通通通通学学学学路路路路のののの安安安安全全全全をををを確確確確保保保保するためするためするためするため、、、、

「「「「さつきさつきさつきさつき小学校小学校小学校小学校区区区区」」」」のののの宇栄原宇栄原宇栄原宇栄原新新新新町町町町方方方方面面面面へへへへののののスススス

ククククーーーールルルルゾゾゾゾーンーンーンーンにににに歩歩歩歩道等道等道等道等をををを設置設置設置設置することについすることについすることについすることについ

てててて、、、、どのようにどのようにどのようにどのように考考考考えていえていえていえているるるるかかかか    

    

((((２２２２))))    ススススククククーーーールルルルゾゾゾゾーンーンーンーンのののの路路路路面面面面表表表表示示示示でででで早早早早期対期対期対期対応応応応するするするする

方法方法方法方法はないかはないかはないかはないか伺伺伺伺うううう    

    

    

新新新新焼却炉焼却炉焼却炉焼却炉のののの管理管理管理管理についてについてについてについて    

新新新新焼却炉焼却炉焼却炉焼却炉のののの管理管理管理管理体体体体制制制制とととと管理運管理運管理運管理運営費営費営費営費のののの状況状況状況状況についについについについ

てててて当局当局当局当局のののの所所所所見見見見をををを求求求求めるめるめるめる    

((((１１１１))))    新新新新焼却炉焼却炉焼却炉焼却炉のののの管理管理管理管理体体体体制制制制はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか    

    

((((２２２２))))    新新新新焼却炉焼却炉焼却炉焼却炉のののの管理運管理運管理運管理運営費営費営費営費についてについてについてについて、、、、平成平成平成平成 18181818 年年年年

度見度見度見度見込込込込みみみみ、、、、平成平成平成平成 11119999 年度予算額年度予算額年度予算額年度予算額並並並並びにびにびにびに 20202020 年以年以年以年以

降運降運降運降運営費営費営費営費がががが増大増大増大増大することがすることがすることがすることが予予予予想想想想されるがされるがされるがされるが、、、、管管管管

理運理運理運理運営費営費営費営費のののの減減減減少少少少にににに関関関関しししし、、、、本市本市本市本市としてとしてとしてとして今後今後今後今後のののの対対対対

応応応応策策策策についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

①①①①    歳歳歳歳入確入確入確入確保保保保をををを、、、、どのようにどのようにどのようにどのように図図図図ることができることができることができることができ

るかるかるかるか伺伺伺伺うううう    

    

②②②②    歳歳歳歳出出出出削減削減削減削減対対対対策策策策についてについてについてについて、、、、どのようなことどのようなことどのようなことどのようなこと

がががができできできできるかるかるかるか伺伺伺伺うううう    

    

        ３３３３    交通交通交通交通安安安安全対全対全対全対

策策策策についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    環境環境環境環境行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

    改正改正改正改正教育教育教育教育基本法基本法基本法基本法のののの制制制制定定定定についてについてについてについて    

((((１１１１))))    教育教育教育教育基本法基本法基本法基本法のののの改正改正改正改正のののの理由理由理由理由についてについてについてについて問問問問うううう    

    

    

    

    

((((２２２２))))    改正改正改正改正教育教育教育教育基本法基本法基本法基本法とととと現現現現行法行法行法行法のののの違違違違いはいはいはいは何何何何かかかか    

    

    

    

    

((((３３３３))))    改正基本法改正基本法改正基本法改正基本法のののの教育教育教育教育のののの目目目目標標標標はははは何何何何かかかか。。。。そのそのそのその目目目目標標標標

実実実実現現現現のためのためのためのため、、、、どのようなどのようなどのようなどのような施施施施策策策策をををを考考考考えているのえているのえているのえているの

かかかか問問問問うううう    

    

    

    

    

((((４４４４))))    私立私立私立私立学校学校学校学校のののの教育教育教育教育のののの現状現状現状現状とととと、、、、これまでのこれまでのこれまでのこれまでの実実実実績績績績

並並並並びにびにびにびに今後今後今後今後のののの振興策振興策振興策振興策についてについてについてについて問問問問うううう    

    

    

８８８８    洲洲洲洲    鎌鎌鎌鎌            忠忠忠忠    

((((大大大大志志志志のののの会会会会))))    

    教育教育教育教育行行行行政政政政につにつにつにつ

いていていていて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 

 

 

 

 

 



個個個個人質問人質問人質問人質問（（（（４４４４日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11119999年年年年３３３３月月月月５５５５日日日日（（（（月月月月））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

９９９９    宮宮宮宮    國國國國    恵恵恵恵    徳徳徳徳    

((((そうそうそうそうぞぞぞぞうううう))))    

１１１１    財財財財政政政政問題及問題及問題及問題及

びびびび雇雇雇雇用用用用対対対対策策策策にににに

ついてついてついてついて    

((((１１１１))))    政政政政府府府府のののの三三三三位位位位一一一一体体体体のののの改改改改革革革革でででで、、、、来来来来年度年度年度年度((((平成平成平成平成20202020年年年年

度度度度))))のののの予算予算予算予算編編編編成成成成作作作作業業業業のののの取取取取りりりり組組組組みもみもみもみも、、、、大大大大変変変変苦苦苦苦しいしいしいしい

状況状況状況状況になるとになるとになるとになると当局当局当局当局はははは話話話話しているしているしているしている。。。。本市本市本市本市のののの財財財財政政政政

状況状況状況状況もももも厳厳厳厳しさをしさをしさをしさを増増増増すすすすばばばばかりであるかりであるかりであるかりである。。。。またまたまたまた同時同時同時同時

にににに、、、、各各各各地方自治体地方自治体地方自治体地方自治体のののの財財財財政政政政改改改改革革革革はははは焦眉焦眉焦眉焦眉のののの課題課題課題課題でででで

ああああるとるとるとると思思思思うううう    

夕張夕張夕張夕張市市市市のののの状況状況状況状況をををを考慮考慮考慮考慮したしたしたした場場場場合合合合、、、、当当当当然財然財然財然財政政政政改改改改

革革革革にににに取取取取りりりり組組組組んんんんでいるとでいるとでいるとでいると推推推推察察察察するがするがするがするが、、、、当局当局当局当局はははは、、、、

どのようにどのようにどのようにどのように取取取取りりりり組組組組もうとしているもうとしているもうとしているもうとしているのかのかのかのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    政政政政府府府府がががが策策策策定定定定したしたしたした「「「「頑張頑張頑張頑張るるるる地方地方地方地方応応応応援援援援ププププログログログログララララ

ムムムム」」」」によるとによるとによるとによると、、、、ややややるるるる気気気気のあるのあるのあるのある地方地方地方地方がががが自自自自由由由由にににに独独独独

自自自自のののの施施施施策策策策をををを展展展展開開開開することによりすることによりすることによりすることにより「「「「魅魅魅魅力力力力あるあるあるある地地地地

方方方方」」」」にににに生生生生まれまれまれまれ変変変変わわわわれるようれるようれるようれるよう、、、、地方地方地方地方独独独独自自自自ののののププププロロロロ

ジジジジェェェェククククトトトトをををを自自自自らららら考考考考ええええ、、、、前向前向前向前向きにきにきにきに取取取取りりりり組組組組むむむむ地方地方地方地方

公共公共公共公共団団団団体体体体にににに対対対対しししし、、、、地方交付税地方交付税地方交付税地方交付税等等等等のののの支援措置支援措置支援措置支援措置をををを

講講講講じじじじるとなっているるとなっているるとなっているるとなっている    

そこでそこでそこでそこで、、、、同同同同ププププログログログログララララムムムムにににに対対対対するするするする市市市市のののの取取取取りりりり組組組組

みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    政政政政府府府府がががが「「「「成成成成長長長長力力力力底底底底上上上上げげげげ戦略戦略戦略戦略」」」」基本構基本構基本構基本構想想想想をををを明明明明

示示示示しししし、、、、経済経済経済経済成成成成長長長長をををを下下下下支支支支えするえするえするえする基基基基盤盤盤盤((((人人人人材能材能材能材能力力力力、、、、

就労就労就労就労機機機機会会会会、、、、中中中中小小小小企企企企業業業業))))のののの向向向向上上上上をををを図図図図ることによることによることによることによ

りりりり、、、、働働働働くくくく人全体人全体人全体人全体のののの所所所所得得得得、、、、生生生生活活活活水水水水準準準準をををを引引引引きききき上上上上げげげげ

つつつつつつつつ格格格格差差差差のののの固固固固定定定定化化化化をををを防防防防止止止止することをすることをすることをすることを目指目指目指目指してしてしてして

いるいるいるいる    

            同同同同戦略戦略戦略戦略にににに対対対対しししし、、、、当局当局当局当局はどのようにはどのようにはどのようにはどのように対対対対処処処処してしてしてして

活用活用活用活用しようとしているのかしようとしているのかしようとしているのかしようとしているのか。。。。またまたまたまた、、、、同同同同戦略戦略戦略戦略はははは

雇雇雇雇用用用用問題問題問題問題とととと関関関関連連連連することをすることをすることをすることを踏踏踏踏まえまえまえまえ、、、、本市本市本市本市はははは同同同同

構構構構想想想想をををを基本基本基本基本にしたにしたにしたにした雇雇雇雇用用用用対対対対策策策策をどのようにをどのようにをどのようにをどのように進進進進めめめめ

ようとしているのかようとしているのかようとしているのかようとしているのか伺伺伺伺うううう    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏    名名名名    

((((会派名会派名会派名会派名))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発        言言言言        要要要要        旨旨旨旨    

    観光客観光客観光客観光客1111,,,,000000000000万万万万人人人人達達達達成成成成についてについてについてについて    

((((１１１１))))    奥武山球奥武山球奥武山球奥武山球場場場場建設建設建設建設がががが、、、、なぜなぜなぜなぜ観光客観光客観光客観光客1111,,,,000000000000万万万万人人人人達達達達

成成成成にににに貢献貢献貢献貢献すすすするるるる施施施施設設設設となるのかとなるのかとなるのかとなるのか等等等等、、、、諸諸諸諸課題課題課題課題につにつにつにつ

いていていていて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    水水水水問題問題問題問題のののの対対対対策策策策はははは、、、、どのようになるとどのようになるとどのようになるとどのようになると考考考考えるえるえるえる

のかのかのかのか    

    

    

    

    

    環境環境環境環境のののの杜杜杜杜ふふふふれあいれあいれあいれあい施施施施設設設設利利利利用用用用料料料料金設定金設定金設定金設定についてについてについてについて伺伺伺伺

うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        ２２２２    観光観光観光観光行行行行政政政政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    還元還元還元還元施施施施設設設設にににに

ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市市市市長長長長、、、、助助助助役役役役、、、、上上上上下下下下水水水水道道道道事業事業事業事業管理管理管理管理者者者者、、、、関係関係関係関係部長部長部長部長    

 

 

 


